

ОТЧЕТ
О деятельности Благотворительного фонда
поддержки и развития сельской местности
«СЕЛЬСКИЙ»
за 2016 финансовый год

Настоящий отчет представляется в соответствии со статьей 19 Федерального закона «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» от 11.08.1995 N 135-ФЗ]

1. Финансово - хозяйственная деятельность.

Денежные средства и имущество на счет фонда не поступало и не расходовалось. Зарплата не начислялась и не выдавалась.

2. Персональный состав высшего органа управления.

Высшим органом управления благотворительного фонда «СЕЛЬСКИЙ» является Правление. В 2016 году состав членов правления благотворительного фонда не изменялся и в него входили следующие лица:

Федотова О.Б.;
Буракова И.Н.
Мачин А.А.

3. Состав и содержание благотворительных программ.

В 2016 году фондом осуществлялись следующие благотворительные акции:

1. Долгосрочная благотворительная программа «Родимый край».

Принята Благотворительным фондом «СЕЛЬСКИЙ» в целях оказания материальной и иных видов социальной помощи малоимущим и многодетным семьям, детям-сиротам, детским приютам, больным детям и другим социальным категориям граждан, нуждающихся в срочной материальной помощи на операцию и реабилитацию, проживающих в сельской местности; оказание помощи начинающим фермерам и аграриям; привлечение внимания общественности и бизнес - сообщества к проблемам сельского хозяйства и сельских жителей; оказание духовной, психологической и юридической помощи.

Целями программы также являются - создание благоприятных условий жизни в селах и деревнях, поддержание и развитие социальных контактов и социального обслуживания сельского населения, сельский туризм, содействие широкому развитию культуры на селе, сохранению исторически сложившихся объектов.

Второй составляющей настоящей программы является оказание помощи малоимущим и многодетным семьям проживающих в сельской местности, а именно повышение культурного и нравственно-духовного уровня жизни детей из малоимущих семей, ежемесячная, адресная помощь таким семьям приобретения им продуктов питания, одежды и иных необходимых товаров и услуг и наконец оказание юридической помощи в решении вопросов, возникающих у малоимущих семей.

4. Содержание и результаты деятельности.

Ежегодно, с сентября по май Благотворительный фонд и санаторий «Журавлик» (Терешковой, 7) проводят **Благотворительную акцию «Всем миром»**. Ежемесячно в санатории проходят лечение более 120 деревенских детей со всей Кемеровской области.

С декабря по апрель проводилась благотворительная акция «Теплый дом».

Благотворительный фонд совместно с компанией ООО «Каракан Инвест». Развозили уголь для малоимущих семей Промышленновского и Кемеровского районов. Уголь получили более 30 семей.

1 апреля 2016 года. Была проведена благотворительная акция «Подсобное хозяйство».

Благотворительный фонд совместно с фермерами из Промышленновского района подарили многодетным семьям из пос. Соревание, д. Пор-Искитим, д. Ушаково, д. Плотниково и д. Колычево кур несушек. Было роздано 800 молодых курочек и 100 петушков.

9 апреля Была проведена акция «Путешествие в мир сказки».

Благотворительный фонд совместно с Кемеровским государственным цирком, подарили детям из Яшкинского и Кемеровского районов не забываемый праздник. Клоуны, дрессированные звери, канатоходцы и жонглеры, воздушные гимнасты и конечно же клоуны. Многие из детей посетили цирк в первый раз.

С 3 мая по 31 мая Была проведена благотворительная акция «Теплый дом». При помощи жителей г. Кемерово для семей из малообеспеченных семей были собраны вещи, мебель, бытовая техника.

С 11 -20 июнь Была проведена акция «Путешествие в мир сказки» В эти дни Дети из Кемеровского, Промышленновского, Яшкинского и Крапивинского районов посетили Зоопарк.

15 июля Пчтеро детей из Промышленновского района были отправлены в лагерь “Серебро Салаира».

1 августа Компания «Пеплос» подарила 400 костюмов для деревенских детей Кемеровской области костюмы. С участием студентов РЭУ им. Г.В. Плеханова костюмы были переданы деревенским детям из малообеспеченных семей.

3 и 4 сентября Была проведена акция «Путешествие в мир сказки». Дети из Кемеровского и Промышленновского районов посетили цирковое представление. Кемеровский государственный цирк выделил фонду 200 билетов.

С 5 сентября по 30 октября проводилась благотворительная акция для жителей Горного Алтая «Из добрых рук с любовью» по сбору вещей в г. Кемерово и г. Новосибирске продуктов питания. Было собрано более 20 тонн. Компания ООО «Неотранс» выделила машину для доставки собранного.

19 ноября была проведена акция Дети – Детям. Аксию помогли провести наши благотворители ООО «Сотка», ООО «Милена», Развлекательный комплекс «Континент», ИП Новикова Т.Н., Мастер Флаг и др. Концертную программу подготовили и провели студенты Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова, Студенты Кемеровского государственного университета культуры, детские творческие коллективы. В акции принимали участи дети из Кемеровского. Крапивинского и Промышленновского районов. Зал рукоплескал молодым артистам. Деревенские дети танцевали и пели вместе детьми с городскими детьми.

С 10 декабря была запущена акция «Теплый дом». Фонд, совместно с компаниями «Каракан Инвест» и ПАО «Газпром», начал развозить уголь для малоимущих семей.

26 декабря Силами Благотворительного фонда «СЕЛЬСКИЙ» в детском саду «Солнышко» поселка Плотниково была проведена **Благотворительная акция «Новогодняя сказка».**

Начиная с первого дня существования, **Благотворительный фонд «СЕЛЬСКИЙ»** всеми силами старается создать сказку для детей проживающих в селах, деревнях и деревушках. Именно с

этой целью Фонд, при ежегодной поддержке ТД «Бинго», ООО «Оптовый рынок Сотка», ИП Новикова Т.Н. и волонтеров, 26 декабря провел акцию «Новогодняя сказка».

Детям из малоимущих семей была показана театрализованная новогодняя сказка. Дети встречались с Дедом Морозом, Снегурочкой и их помощниками и конечно же с бабой ягой, получают чудесные, пусть и скромные подарки.

Так же

5. О нарушениях требований закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и предпринятыми мерами по их устранению.

В 2016 году деятельность благотворительного фонда «СЕЛЬСКИЙ» налоговыми органами не проверялась ввиду отсутствия оснований проведения проверок.

Директор фонда БФ «Сельский»



А.А. Мачин А.А. Мачин